Arneipootindc Aoyiowog II - Todviog '10

Oépa 1. (a) 'Eow K 10 olvolo tov oplaxay onucinv (onueinv cusonpeioewe) wiog
peaypévng axohoudiog a,, n € N. Na derydel o1t av xy, k € N, efvon axorovdio otoryeinv
tou K e limz, =2 € R, t61e 2 € K.
(B) Adote éva napdderypa axohoudiog 1 onoio Bev GUYXAVEL Xat yiol TY omola oy el bt
v xédde p € N

lim (ay4+p — an) = 0.

Tr6oeiln: Mropeite va yenOLOTOCETE TNV ApUOVIXY| OELRA.

Ocpd 2. (o) Eow f:[0,+00) — R ouveyrc ouvdptnon xou €éotw 6Tt undpyet a > 0
wote 1 f vo elvor opotduoppo cuveyhic oTo [a, +00). No detydel ott ) f ebvan ouotbuoppa
ouveyThic oto [0, 00).

(B) Na Sewydel 61 n ouvdpon f(x) = o elvon opoduoppa cuveyfic oto [0, +00) yio
x&de n € N.

Ocpa 3. (a) E€etdote ) olyxhion tne oetpdc

i o(=1)"=n
n=1

Xpnotuonotwvtog xatapy v 10 xplthplo Adyou Ti cuunepaivete; Koatémy egapudote To
xprthiplo pilac. Tu oupmepalveTe;
(B) No e€etaotel av ouyxhiver 1 oepd

o0

> (=1)"n(1 - Guvi) :

n=1

Ocpa 4. (o) Eotw f: [a, 5] — R ohoxinpdown cuvdetnon. Na detydel oti 1) ouvdptnon
F(z) = / F(t)dt

etvar Lipschitz ouveydc oo [a, B].
(B) Eow f,g: [a, 8] = R ohoxhnpiotues ouvoptrioeic Yo Ti¢ onolec oybet f(x) = g(x)
Y x8e dppnto x € [, 5]. Na derydel 6Tt

/j f(z)dx = /B g(x)dx.

«

©cpa 5. (o) No unoroyiotel n oepd Taylor tne ouvdptnong
1+2x
f(x) = In(

11—z
Trédaén. Xenowornoeiote 1 oepd Taylor tne cuvdptnorne In(1 + ).
(B) No unohoytotel 10 dlpolopa Tng oeLpdc
i 1
— (2n+ 1)1

Ocpa 6. No unohoyiotolv Ta OAOXATPOUATI

), —l<z<l.

dx .
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